Ceoucmea u epauku

yHKUUU
y=sin X U y=cosx



PeweHwne 3agay

1) sin20° < sin21°
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( “)y 1) sin58° > cos58°

sin58°




Ne 18.12.

25°

1) cosa =2s1n25° -

0° < 75° < 30° BO3MOXHO

30° sin 0° < s1in 25° < s1in 30°

0° X O<sin250<% %)
0<2sin25°<1

O<cosa <l
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sin x > 0

1) y:(\/siTx)2 = sinx



2) y= sinx+sin‘x‘
x>0 y=sInx+sinx =2sin x
x<0 y=sinx+sin(—x)=sinx—sinx =0



3) y =cosx +/cos> x = COS X +|cos x
cos x>0 Y =COSX+COSX =2C0SX

cosx<0 py=cosx—cosx=0
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5) y:\/cosx—l —1<cosx <l

cosx=1, x=0+2n , €
XK=Rrn/ €
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SIN X , sinx SInx
6) y=— 1) sinx>0 y=— ==
‘sm x| |sm x| SIN X
sinx # () 2) sinx <0 )= SIN X sInx

x#0+nk, keZ |sinx‘ —SIn x
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Ha noBTOpEHME

= 2
_ 63,32 ) 3 :((7.3)§j3 _2]



[logrotoBka K E[' O

Ilnomans TpeyroabHuka ABC pasua 18, DE — cpeassas JNWHUS, NapajjiejibHasg CTOPOHE
AB. Haiiaure niomans rpanenuu ABED.
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